



城城緋聞接踵而來

熊黛林

這套舊套新歡

熊黛林與Mandy大騷美腿。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)熊黛林(Lynn)自回復單身後，感情生活至今仍未有著落，反觀其舊愛郭富城(城城)的緋聞卻接踵而來，近日與內地女星葉熙祺(AK)的緋聞更傳得甚囂塵上，對於舊愛有新歡，阿Lynn直言與她無關。

熊黛林與城城分手多時，近日城城傳出有新歡，女方是內地女星葉熙祺(AK)，早前女方再被拍到「攻城」，於城城家中逗留20小時。Lynn說：「不認識對方，不知如何回應。(女方太進取?)」每人的性格不同，這是其他人的私生活，我不應該回應，不關我事。」Lynn又稱對娛樂新聞無興趣，因此未有留意城城新緋聞。說到若城城再度拍拖，會否太快?她笑說：「我都想快點，已準備好一段時間，可惜仍未有機會，不過單身也沒所謂。」她又稱不會為城城再次拍拖而不開心，因為對方拍拖不關她事，她希望身邊所有人包括自己都能幸福。

Mandy為旗下女模出寫真

剛榮升模特兒公司老闆娘的Mandy，透露計劃明年為旗下模特兒推出寫真集，她表示正構思各人的造型，會有高級時尚、全裸形象，因她們各有不同風格。記者提議她一起拍寫真?Mandy卻推說：「我交棒啦，或者客串一頁。」從未推出過寫真的她，笑言要齊集「老闆娘」們推出另類寫真。此外，Mandy表示將飛到台灣拍攝電影，由於戲中不乏巨星及荷里活幕後參與，因此行程相當神秘，她說：「很期待，要等十多個小時，每天凌晨五點多才知道地點，又不敢四處走洩露行蹤，又怕拍到巨星惹粉絲生氣。」戲中，她又需練習砌牆，試過由台灣攜帶道具回港，入境時更被海關抽查。Mandy說：「怕現在帶不到回去。」



陳法拉穿上露腰晚裝出席時裝活動。

陳法拉感情事隨緣

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳法拉昨晚穿上露腰晚裝出席時裝活動，談及馬國明與江美儀在《衝上雲霄II》一場親熱戲成為觀眾談論焦點。法拉也帶笑指自己也特別選穿黑絲襪，其實最開心的是每位演員憑該劇工作量大增，可以齊齊搵銀。

至於開拍電影版，法拉指應該未曾落實，她當然最希望是由原班人馬演出，加入新角色亦沒所謂，但一定要有兩大男吳鎮宇及張智霖的參與。提到電影尺度較寬，法拉所拍的露背戲可

拍得更完整，去得更盡可靠正面?法拉帶笑說：「這又不可以，我不夠信心，因過不到自己的一關。」

《衝》劇將於九月八日播放大結局，法拉指一班演員相約好飯局收看結局。另有網民批評劇中經常出現維他命水，成為最煩厭角色，法拉對此並不知道也沒留意，總之劇情逐漸推向高潮，大家會專心留意劇情。而法拉之前去遊學，不過近來在港所接的工作太過吸引，未來也不會再去進修，對於感情事會抱隨緣態度。

鄧麗欣九月相展騷性感

香港文匯報訊(記者 李慶全)第17屆全港校花校草選舉2013於前晚舉行，鄧麗欣(Stephy)、倪震、葉念琛等擔任評判，HotCha、吳若希、胡鴻鈞及鍾一憲則是表演嘉賓，鄧麗欣被公認是2000年校花冠軍，她坦言也不想再講年份，但結果也給爆了出來，一轉眼已經13年，不過她讀貴現今90後的校花草參賽者認真大膽，當年一起參選的都比較害羞。

Stephy將於九月底舉行慈善相展，她透露將會展出一批頗為性感及意識大膽的照片，但會否先經得男方力批准推?她則表示沒有給小方看過照片，也沒有告知他拍了這輯照片。談及小方表示已有結婚的準備，卻因女友事業太忙，Stephy笑說：「他比我還更忙呀!」但計劃了何時結婚?她倒表示這要去問小方好了。是否在等小方求婚便答應?Stephy帶點害羞說：「女仔不可以講這些話，雖然我已到這個年紀，不過仍未心急，都是順其自然吧。」

另有報道指鄧麗欣因老闊何哲圖過於偏愛吳若希以致失控在教會狂哭，吳若希澄清指老闊對旗下每個歌手都愛錫，傳聞並不真實，她指欣宜經常會哭，但只是感動到哭起來，私下都笑着叫她做「喊包」，故下次見到欣宜都不會尷尬。吳若希與胡鴻鈞合唱新歌，但她不擔心會傳緋聞，胡鴻鈞也笑指傳緋聞的機會近乎零，吳若希亦帶笑指胡鴻鈞喜歡3D效果，說正確是「free 啲」效果，其實他倆不介意情侶檔溫銀，因胡鴻鈞希望買車，吳若希想儲錢買樓。至於「2013全港校花冠軍」由2號彭曉霖奪得，「2013全港校草冠軍」則是6號袁俊文。



Stephy將於九月底舉行慈善相展。



10位候選佳麗首屆「最上鏡小姐」評判許廷鏗、沈振軒、王浩信、洪永城和張景淳。

沈振軒王浩信看好陳凱琳

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《2013香港小姐競選》總決賽將於周日舉行，10位候選佳麗昨日首屆「最上鏡小姐」評判許廷鏗、沈振軒、王浩信、洪永城和張景淳。大熱門17號陳凱琳獲沈振軒、王浩信看好，張景淳就貪心地選了9號劉溫馨和15號蔡思貝，被沈振軒取笑不如全選10位佳麗。曾為中華小姐擔任「最上鏡小姐」評判的沈振軒，笑言公司可能認為他閱女無數才找他做評判，又笑問記者有沒有候選佳麗像他的緋聞女友龔嘉欣。提到龔嘉欣在微博表示接到恐嚇電話，沈振軒表示會致電慰問她，希望只是無聊人的惡作劇。曾被懷疑性取向的許廷鏗揀選9號劉溫馨，他的審美標準主要有親和力，反而外貌不一定要很標致。洪永城就表示會支持「同鄉」15號蔡思貝，因他得知對方會到新西蘭升學，怎樣都會支持她。洪永城選最上鏡小姐要求佳麗在鏡頭前有親切感，讓人感覺舒服。笑問是否要像黃翠如時，他笑言要年輕些和有新面孔。三位大熱9號劉溫馨、15號蔡思貝和17號陳凱琳獲評判看好，劉溫馨自言信心大增，蔡思貝就大讚洪永城主持的旅遊節目好看。陳凱琳被爆料指她是「雙面人」，只討好高層和贊助商，反而與其他佳麗關係一般。陳凱琳否認道：「不是真的，暫時還未認識過贊助商，和其他佳麗相處也沒問題。」劉溫馨與蔡思貝也開腔力撐與陳凱琳相處沒問題。

陳偉成尹蓁晞曬恩愛

香港文匯報訊 陳偉成(Avis)早前與尹蓁晞(Yumi)公開戀情，2人亮相有線《今日觀點》，接受主持劉明軒和張學潤大逼供。Avis與Yumi狂曬恩愛之餘，更一唱一和表示大家放長雙眼睇下Avis係咪花



尹蓁晞 陳偉成

弗。Avis逐一評論緋聞女友，Avis對黃榕表示歉意，Avis說：「我同黃榕識咗好耐，我們十幾歲已經一齊落蘭桂坊玩，係好朋友，都唔知點解拉埋佢落水，幾乎所有我識的女仔都變成緋聞女友。」Avis還突然向劉明軒說：「好彩無你份咋，我幾驚搞到你。」嚇得已為人妻的劉明軒急於澄清：「我都係拍節目識你，無同你出過街。」Avis繼續澄清問說：「我同Mia(陳靜儀)的緋聞純粹係電影宣傳，而陳蕊蕊就真係假的，我們識咗幾年，絕對只係朋友。」Avis表示希望藉着公開與Yumi的戀情而洗脫「娜姐前男友」的稱號。

2013年8月29日 今日電視節目表 (星期四)

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times.